
Aclaraciones para el evento de Combinado Libre:

En el Apéndice V - Elemento Requerido #1 establece:
Al menos dos (2) partes deben tener menos de tres (3) competidores y al menos dos (2) partes 
deben tener todos competidores.

Para aclarar, esto no significa que los Team Hybrids deban estar compuestos por todos los 
competidores, también podrían ser partes de transición o acrobacias con todos sus atletas, al 
menos dos veces.

En cuanto a los Team Hybrids, dado que el Combo es de 4 a 10 atletas, el mínimo requerido 
para un Team Hybrid es de 4 atletas y esto ahora se establece en el Apéndice III.

Así que para Team Hybrids en Combo el mínimo requerido es de 4 atletas , sin embargo, si 
está haciendo un híbrido con menos de su número total de atletas en la rutina Combo, deberá 
aplicar factores según los principios generales de la Guía de dificultad:

“Cuando no todos los miembros del equipo/dúo realizan un movimiento híbrido o una acción 
adicional, su valor se factorizará por *0,5 (al menos la mitad de los nadador@s incluidos) o por 
*0,3 (menos de la mitad de los nadador@s  incluidos)”

Ejemplos de Team Hybrids en Combo :

Usemos un ejemplo de un Combo compuesto por 6 atletas en total:

Equipo Híbrido 1: Tienen un Team Hybrid completo con solo 4 atletas, lo que sea que declaren 
para ese híbrido, sería factorizado por *0.5 (excepto Base Mark)

Equipo híbrido 2: Hacen un Team Hybrid con los 6 atletas y por lo tanto NO se aplica factoring 
porque es TODO el equipo.

Equipo híbrido 3: Comienzan un Team Hybrid con 6 y 2 atletas hacen una rotación nivel 3 
(R3). Ese R3 sería factorizado por *0.3 (R3*0.3)

Además, debemos tener en cuenta el principio de TU y NM cuando hay diferentes "grupos" en 
el mismo híbrido, NM y TU deben ser los mismos en los grupos de dos/tres, etc. (consulte la 
Guía de dificultad). Entonces, para un Combo, un Team Hybrid podría comenzar con 3 atletas, 
luego se une un 4to y finalmente termina con 8 (todos en la misma apnea). Pero cualquiera 
que sea el contenido de DD que hagan en esos grupos, se factorizaría por *0.3, *0.5 o nada, 
dependiendo de la configuración del equipo.

Ejemplo :Combo de 10 atletas, el último Team Hybrid, justo antes de que termine la música, es:

• 3 atletas comienzan el híbrido solos y hacen un AW2 y R2;
• Luego, otros 3 atletas se suman a este mismo híbrido y los 6 atletas ahora hacen una F1;
• Luego, los 4 finalistas se unen a este mismo híbrido y los 10 atletas hacen un R3.
• El tiempo total bajo el agua es de 14 segundos, y el grupo 1 (de 3 atletas) hace un total de 18

movimientos, el grupo 2 (de 3 atletas más) hace un total de 15 movimientos y el
último grupo agregado (4 atletas) hace un total de 11 movimientos.

• La declaración sería:

Base Mark Dificultad Declarada Bonus
NM2 TU2 AW2*0.3 R2*0.3 F1*0.5 R3 PL SY-P

https://vimeo.com/manage/videos/782640036/d30c884bd2

https://vimeo.com/manage/videos/782659908/b8ccb707a9 
2 ejemplos más en video:

https://www.onlinedoctranslator.com/es/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution



